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Stadt Halle (Saale) 21. Marz 2024
Geschéftsbereich Stadtentwicklung und
Umwelt

Sitzung des Stadtrates am 27.03.2024

Anfrage der AfD- Stadtratsfraktion zu Forderprogrammen fir die Innenstadt
Vorlagen Nummer: VI1/2024/06958

TOP: 12.15

Antwort der Verwaltung:

1. Welche Forderprogramme zur Belebung der Stadte allgemein werden derzeit von
Land, Bund und der Européischen Union bereitgestellt? Fir welchen konkreten
Zweck kénnen die jeweiligen Fordermittel abgerufen werden?

2. Welche konkreten Fordermittel gibt es speziell zur Belebung der Innenstadte, die
von Land, Bund und EU bereitgestellt werden?

3. Welche Programme werden von der Stadt Halle abgerufen? Welche Malinahmen
wurden damit umgesetzt?

4. Fur welche Forderprogramme hat die Stadt Halle einen Forderantrag gestellt, ohne
dass es bereits eine Forderzusage gibt? Welche MalRnahmen sollen damit
umgesetzt werden?

Auf Grund der notwendigen umfangreichen Recherche ist es nicht moéglich, die Fragen
kurzfristig zu beantworten. Die Beantwortung ist flr die Stadtratssitzung im Juni 2024
vorgesehen.

René Rebenstorf
Beigeordneter



